

Aanbesteding: Wagenparkverzekering ten behoeve van Veiligheidsregio Kennemerland
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Kennemerland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 1C

Vraag:

Eis 23. Uitleenen van materieel is akkoord. Eventuele schades drukken op de schadelast van uw wagenpark. Bent u hiervan op de hoogte? Verhuur is uitgesloten van de dekking. Gaat u akkoord?

Antwoord:

Dit is vanzelfsprekend bekend. Er is geen sprake van verhuur, doch collegiale uitleen dient wel onder de dekking van de polis te vallen.

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 1C

Vraag:

Eis 16. De in deze eis genoemde afschrijvingsmethodiek is in strijd met het indenniteitsbeginsel. Wij als verzekeraar streven naar een zuivere regeling. Wij hanteren of de boekwaarde of dagwaarde zonder de toevoeging dat de dagwaarde gehanteerd wordt indien deze hoger is dan de boekwaarde. Is dit akkoord?

Antwoord:

Dit is niet akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bijlage 1C

Vraag:

Eis 6. Is het akkoord dat als de periode verlengd moet worden bij heraanbesteding, wij de premie gedurende de verlengingsperiode verhogen als

er sprake is van een slecht schadeverloop?

Antwoord:

Dit is akkoord, doch met een maximum ad 10%

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 1C

Vraag:

Eis 2. De verantwoordelijkheid van de wijziging van de dekking van de voertuigen ligt bij de opdrachtgever. Eventuele wijzigingen van de dekkingen dient de VR Kennemerland door te geven. Gaat u akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 1C

Vraag:

Eis 1. U geeft aan dat de inkoopvoorwaarden VRK 2018 van toepassing zijn. Veel onderdelen van de inkoopvoorwaarden (betaling, opschorting, schadevergoeding, ontbinding) zijn namelijk strijdig met verzekeringsrecht. De overeenkomst wordt dan onuitvoerbaar. Bent u bereid de inkoopvoorwaarden terzijde te stellen?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Programma van Eisen, 14 Werkrisico

Vraag:

Voor het werkrisico hanteren wij dezelfde uitsluitingen als bij het laad- en losrisico. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Programma van Eisen, 13 Laad- en losrisico

Vraag:

Wij vermoeden dat er bij de opsomming met uitsluitingen een bullit is weggefallen. Kunt u akkoord gaan met onderstaande omschrijving?

Van deze verzekering is uitgesloten:

- Schade aan de bestuurder / bediener van het werkmaterieel zelf;
- Schade aan de last;
- Schade aan het casco van het werkmaterieel;
- De aansprakelijkheid van hen die niet uitdrukkelijk of stilzwijgend door een daartoe bevoegd persoon zijn gemachtigd het werkmaterieel te bedienen;
- Schade veroorzaakt terwijl diegene die het werkmaterieel bedient de leeftijd van 16 jaar nog niet heeft bereikt.

De laatste twee uitsluitingen gelden niet voor de verzekerde die aantoont dat de daarin genoemde omstandigheden zich buiten zijn weten en tegen zijn wil hebben voorgedaan en hem ter zake van deze omstandigheden geen enkel verwijt treft.

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Programma van Eisen, 8 Belettering

Vraag:

Indien het voertuig is verzekerd vallen alle op het voertuig aangebrachte belettering onder de casco dekking, indien deze waarde is opgenomen in de cataloguswaarde. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

De waarde van de belettering zit verdisconteerd in de van toepassing zijnde cataloguswaarde

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 Programma van Eisen, 6 Aanhouden verzekering t.b.v. heraanbesteding

Vraag:

U stelt dat inschrijver de dekking dient te continueren tot de heraanbesteding is afgerond. U streeft ernaar dit traject voor 1 maart te hebben afgerond. Wij kunnen niet akkoord gaan met een ongelimiteerde termijn. Wij kunnen dekking bieden tot uiterlijk 1-3 nadat het contract is beëindigd. Een eventuele langere termijn is pas mogelijk na akkoord van verzekeraar, waarbij verzekeraar de mogelijkheid aanvullende voorwaarden en/of premie te vragen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 Programma van Eisen, 2 Dekking

Vraag:

U geeft aan dat de dekking na een aantal jaren wijzigt in verband met intern beleid. Kunt u bevestigen dat aanbestedende dienst de wijzigingen doorgeeft op het moment dat de dekking dient te worden aangepast?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 05-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Programma van Eisen, 1 inkoopvoorwaarden

Vraag:

Veel onderdelen van de inkoopvoorwaarden (betaling, opschorting, schadevergoeding, ontbinding) zijn strijdig met verzekeringsrecht. De overeenkomst wordt dan onuitvoerbaar. Daarnaast kan verzekeraar niet akkoord gaan met voorwaarden anders dan haar eigen voorwaarden. Kunt u er derhalve mee akkoord gaan de algemene inkoopvoorwaarden te laten

vervallen?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Programma van Eisen, 1 Verzekeringsvoorwaarden

Vraag:

De polisvoorwaarden treffen wij niet bij de aanbestedingsdocumenten. Wij ontvangen deze graag alsnog. Zou u deze aanvullend ter beschikking kunnen stellen?

Antwoord:

Zie bijlagen.

Beantwoord op: 05-10-2022

Label: Inhoud